

FINI 2017

Međunarodni Festival Slike (Festival Internacional de la Imagen - FINI) je višenamenski skup za promovisanje, širenje i negovanje umetničkog stvaralaštva i vizuelne komunikacije na kome će se razmatrati i voditi debata na temu estetike, značenja i vrednosti slika različitih žanrova, izraza i primene.

Autonomni Univerzitet Države Idalgo (UAEH) i njegov Upravni Odbor u potpunosti preuzimaju obavezu širenja kulture i umetnosti. Upravo zbog toga se pozivaju umetnici, studenti, akademici, istraživači i eksperti da kroz svoje predloge i radove prikažu stvarnost savremenog društva, učestvujući na sedmom po redu Festivalu, koji će se održati od 27. aprila do 5. maja 2017. godine sa temom Održivi Razvoj.

Održivi Razvoj je alternativna ideja tradicionalnog pojma ekonomskog razvoja koja naglašava pomirenje između finansijskog rasta, prirodnih resursa i društva, izbegavajući ugrožavanje života na planeti, a u korist kvaliteta ljudskog života. Na taj način, održivi razvoj traži rešenje kroz model globalnog ekonomskog razvoja koji je u skladu sa očuvanjem životne sredine i socijalne jednakosti (vidi *Brundtland Izveštaj*, UN, 1987).

ZEMLJA POČASNI GOST 2017: ITALIJA

Međunarodni Festival Slike ima čast da ugosti Italiju kao Zemlju Počasnog Gosta 2017, naciju sa vekovnom umetničkom tradicijom i svetskim primerom kreativnosti koja je učvrstila vizuelni identitet na polju fotografije, izdavačkog dizajna, vizuelne umetnosti, grafičkog dizajna, kinematografije, mode i, jednom rečju, kulture XXI veka. Na ovaj način, jača kulturna i umetnička razmena u okviru sedmog po redu Festivala.

MEĐUNARODNI KONKURS SLIKE

Međunarodni konkurs slike ima za cilj upoznavanje, promovisanje, podsticanje rada i dela nacionalnih i stranih stvaralaca u različitim žanrovima, izrazima i pristupima slici.

Konkurs je namenjen studentima i ekspertima slike sledećih žanrova: Fotografija, Alternativne tehnike, Plakati i Dokumentarni snimci, čiji će radovi biti ocenjeni od strane stručnog žirija priznatog na nacionalnom i međunarodnom nivou.

Tema Festivala 2017 će biti Održivi Razvoj, zbog čega će radovi morati da prikažu i prenesu ovu ideju kao sveobuhvatni proces koji uključuje obavezu i odgovornost različitih društvenih aktera kako bi stvorili socio-ekonomski, politički, prirodni i kulturni model, održiv i koji uvažava životnu sredinu i prirodne resurse, zarad kvalitetnijeg života.

PROGRAM

Međunarodni festival Slike nudi širok i raznolik program aktivnosti gde će posetioći moći, između ostalog, da se upoznaju sa delima pozvanih umetnika; prisustvuju različitim individualnim i kolektivnim izložbama; uživaju u prikazivanju dokumentaraca; upoznaju se sa radovima finalista Međunarodnog konkursa Slike; prisustvuju konferencijama, kursovima i radionicama različitih tema i žanrova vizuelnih umetnosti; degustiraju različita jela; uživaju u koncertima i specijalnim događajima programa; upoznaju se sa umetnošću i kulturom Zemlje Počasnog Gosta svakog do sada održanog festivala; učestvuju u debatama Međunarodnog simpozijuma.

POZVANI UMETNICI

Umetnici koji će nas počastvovati svojim prisustvom, su između ostalih Tajvanac Chang Chao-tang; Marry Ellen Mark, Martin Bell, Stephanie Sinclair, Carla Rippey i Camille Seaman iz Sjedinjenih Američkih Država, Michel Séméniako iz Francuske, Felipe Tabora iz Brazila; Carlos Gaviria iz Kolumbije; Marcus Bleasdale i James Mollison iz Velike Britanije; Ana Soler Baena i Christina García Rodero iz Španije; Kimiko Yoshida iz Japana; František Storm iz Češke; Graciela Iturbide iz Meksika.

Na svakom susretu FINI daje Priznanje istaknutim meksičkim stvaraocima, umetnicima i fotografima kao što su Pedro Valtierra, Ambra Polidori, Elsa Medina, Maya Goded, Francisco Mata Rosas i Alfredo De Stéfano.

Takođe, FINI odaje Priznanje učesnicima i savremenim autorima koji su posvetili život stvaralaštvu i svojim radom doprineli obogaćivanju kulture Meksika. Ovo priznanje primili su Eduardo Terrazas, arhitekta i multidisciplinarni umetnik; Carlos Jurado, slikar i fotograf; Vicente Rojo, vajar i grafički dizajner; Felipe Cazals, režiser; i Julio Souza, fotograf Agencije Hermanos Mayo.

RADIONICE I KONFERENCIJE

FINI nudi pažljivo odabran izbor Konferencija i Radionica koje vode umetnici, stvaraoci i priznati učitelji različitih žanrova i tehnika, koji će sa prisutnom publikom podeliti svoja iskustva i znanja, u korist stvaralaštva i vizuelnih kultura.

Na taj način FINI doprinosi sticanju znanja, obuci i razvoju studenata i eksperata slike i to nudeći različite teme i žanrove u cilju promovisanja znanja, profesionalnosti i izuzetnosti meksičkih i svetskih stvaralaca.

MEĐUNARODNI RAZGOVOR

U cilju promovisanja ideja, debata i potraga za rešenjima koje se tiču najbitnijih tema savremenog društva, Međunarodni Razgovor će se održati u prisustvu istaknutih stručnjaka, akademika i istraživača iz Meksika i sveta, na teme svih predašnjih Međunarodnih Festivala Slike.

Održaće se okrugli stolovi i konferencije gde će biti moguće upoznavanje sa predlozima, radom i istraživanjem istaknutih savremenih mislilaca, otvarajući tako ideje i debate koje promovišu kritičku i kreativnu misao u prilog društvu, kulturi i ljudskim pravima. Razgovor se, takođe, trudi da pronađe rešenja za probleme kao što su Životna Sredina, Migracije, Prava Žena, Prava Deteta, Društvena Pravda i Održivi Razvoj.